

Телеграм Томска за неделю: вертолёт для Жвачкина, разваливающаяся школа и надгробная набережная

Бабр представляет обзор ключевых событий в томском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 29 марта по 4 апреля включительно.

Вертолёт для Жвачкина

Губернатор Томской области перемещается на вертолёте из одного населенного пункта в другой, несмотря на автомобильную доступность. Известно, что полёт в Колпашево обошёлся бюджету в 1 073 333,66 рублей.

Милый Томск имени Козловской

Северное турне губернатора Жвачкина.

В глаза бросается несколько вещей. Первое — почему из Стрежевого до Александровского и обратно будет добираться вертолетом, хотя есть дорога??? Второе — с общественностью города и района встречаться похоже не намерен.

А между тем — именно эти территории перманентно ведут разговоры о выходе из состава Томской области.

Штаб Навального в Томске

Жвачкин прилетел в Колпашево на вертолёте, что обошлось бюджету области в 1 073 333,66 рублей. Ведь нельзя рассуждать о таких сложных вещах, как тарифы на отопление, просто сидя в служебном Mercedes S-класса. Для этого обязательно нужен вертолёт!

Иногда нам кажется, что губернатор Томской области — это избалованный ребёнок, прихоти которого обходятся нашему бюджету в миллионы рублей.

ТВ2. Новости Томска и Сибири

Шикует обладминистрация. 1 млн рублей на вертолет, чтобы губернатор Сергей Жвачкин слетал в Колпашево!

Разваливающаяся школа

В школе села Новониколаевка Асиновского района протекла крыша. Местные жители обеспокоены.

Милый Томск имени Козловской

Ситуация катастрофическая: в школе течёт крыша, из-за этого выпадают швы, штукатурка, стены промокают, а в здании развелась плесень. Образовательный процесс из-за водопадов с потолка периодически срывается.

В любой момент крыша может рухнуть на головы детей и учителей. Асиновская власть в курсе, но предпочитает не предпринимать никаких мер и затыкать рты недовольным...

ATO Official

Родители села Новониколаевка Асиновского района пожаловались на неприемлемые условия обучения детей в местной школе. Ситуацию прокомментировала начальник департамента общего образования Томской области Ирина Грабцевич:

«В двухэтажной школе в нескольких местах потекла крыша из-за снеготаяния. Сейчас на место выехал глава района Николай Данильчук. Завтра в школе будут работать специалисты Роспотребнадзора. Они на месте сделают необходимые в таких случаях замеры и экспертизы, вынесут решение о возможности продолжения учебного процесса в здании».

Tomskpolit

Наталья Барышникова:

Проблема в Новониколаевской школе в Асиновском районе даже серьёзнее, чем кажется.

В здании, построенном в 1987 году, ни разу не проводился капитальный ремонт, и беда там не только с кровлей. В ветхом состоянии водопровод и канализация, из наружных стен валятся кирпичи, нужна реконструкция котельной. А в школе учатся 128 детей! Многих подвозят из окрестных сёл, по которым уже прошла «оптимизация».

Надгробная набережная

Уже вторую неделю не стихают обсуждения проекта томской набережной. Она, как и её "предшественница" будет выполнена из гранита.

Город для людей

Любовь к граниту до добра не доводит!

В Томске руководство решило, что если раздуть бюджет и всё сделать по-максимуму, то точно получится хорошо и по-столичному. Увы, но у них лишь получилось убить хорошую улицу и набережную. При этом в городе есть и хорошие примеры благоустройства, где упор сделали на жителей и конструкции из дерева. Фильм "Надгробная набережная".

ТВ2. Новости Томска и Сибири

«Я стою на самой бесполезной набережной, в которую вбухали невероятное количество денег», — так начинает свой разбор газпромовской набережной в Томске московский урбанист, автор блога «Город для людей» Артур Гершман.

ЛДПР Томск

Депутат Законодательной Думы Томской области Евгений Баранов и депутат Думы Города Томска Александр Полевечко вышли на одиночные пикеты против резонансного проекта строительства гранитной набережной.

Депутаты напомнили во сколько сотен миллионов рублей обошелся подобный "набережный" проект возле Филармонии, а также о мнении своих избирателей, для которых подобные благоустройства указывают на откровенную коррупцию чиновников.



Автор: Андрей Игнатъев © Babr24.com ОБЩЕСТВО, СКАНДАЛЫ, ТОМСК 👁 20767 05.04.2021, 13:32 📌 1196

URL: <https://babr24.com/?ADE=212354> Bytes: 4869 / 4100 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатъев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1219** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)